

Pivovarna Laško toži Šrota

RA SLOVENIJA 1, 13.01.2011, DOGODKI IN ODMEVI, 15.46

Uprava Pivovarne Laško je včeraj, le nekaj dni pred iztekom roka uresničila sklep lanske skupščine delničarjev in na celjskem sodišču vložila odškodninsko tožbo zoper nekdanjega direktorja Boška Šrota in podjetje Atka-Prima. Od njiju zahteva več kot 13 milijonov evrov odškodnine s pripadajočimi obrestmi zaradi oškodovanja pivovarne s poslovanjem v letih 2008 in 2009. V Laškem napovedujejo, da bodo odškodninske tožbe vložile tudi odvisne družbe, ki naj bi jih Šrot prav tako izčrpaval in oškodoval. Miran Korošec.

MIRAN KOROŠEC: Predsednik uprave Pivovarne Laško Dušan Zorko danes ni želel razkriti zaradi katerih finančnih akrobacij tožijo Boška Šrota in Atko-Primo, ki je v lasti njegove žene.

DUŠAN ZORKO: To so dejanja, ki so bila predmet pregleda izredne revizije, ki jo je tudi zahtevala skupščina in to so te zadeve, ki se nanašajo trenutno na Pivovarno Laško.

KOROŠEC: Po neuradnih informacijah gre za tožbo zaradi spornih posojil, ki jih je pivovarna dajala Infond Holdingu in Centru naložbe in niso bila vrnjena, ter za nekajkrat preplačane delnice Thermane Laško, ki jih je pivovarna odkupila od Infond Holdinga. Zdajšnja tožba se nanaša le na domnevno oškodovanje laške pivovarne, tam pa so že lani ugotavljali, da naj bi Boško Šrot s svojim managerskim prevzemanjem finančno izčrpaval celotno skupino in še veliko bolj oškodoval druge odvisne družbe, ki naj bi jim, po ugotovitvah revizorjev, ustno ukazoval posojanje nikoli vrnjenega denarja. Celoten obseg oškodovanja še ni znan, tudi zaradi še nedokončanih sodnih postopkov. Dušan Zorko.

ZORKO: Mi smo govorili o 109 milijonov, ki se nanašajo na Center Naložbe in Infond Holding. Preko tega je bilo samo slabitev bilanc, imajo pa drugo vsebino. Tudi ostale firme bodo verjetno vložile tožbo v najkrajšem času. To govorim o Radenski, Delu, Fructalu in pa seveda o Pivovarni Union.

KOROŠEC: Zorko opozarja, da skupina še vedno občuti posledice tega izčrpavanja.

ZORKO: Tekoče poslovanje pivovarne je solidno, vendar je hudo obremenjeno s preteklimi dejanji. Mi zato plačujemo obresti, ker smo zato zadolženi, ker imamo veliko kreditov in ker s težavo urejujejo kreditne potenciale v skupini.

KOROŠEC: Dušan Zorko pa je danes ponovil, da ne bodo vlagali odškodninskih tožb proti nekdanjim nadzornikom pivovarne, čeprav so to zahtevali mali delničarji, vendar lanska skupščina ni sprejela njihovega predloga.